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	DEBATE SOBRE EL TRABAJO LEGISLATIVO 

	Programa
	Espiral 
	Hora
	23:00
	Estación / Canal
	Canal 11

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Francisco Zea
	Heliodoro Díaz,

Presidente de la Cámara de Diputados 


	EL IFE BUSCARÁ REVERTIR LA POCA RESPUESTA DE MEXICANOS EN EL EXTRANJERO

	Programa
	Once Noticias 
	Hora
	21:05
	Estación / Canal
	Canal 11

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez 
	Julián Angulo, presidente de la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados


	CONDUCTOR: FRANCISCO ZEA 

FECHA: 23-11-05
	
	MEDIO: IPN / CANAL 11

NOTICIERO: ESPIRAL

HORA: 23:00


DEBATE SOBRE EL TRABAJO LEGISLATIVO 

El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Heliodoro Díaz Escárraga, participó anoche en el programa Espiral, conducido por Francisco Zea y donde se trató el tema del trabajo legislativo.

En el programa también participaron Alberto Núñez, presidente de la Coparmex; Benito Nacit, investigador del CIE; y el periodista Roberto Vizcaíno.

Durante su primera intervención, el diputado Heliodoro Díaz definió la importancia del trabajo legislativo para la vida social del país.

“La importancia radica, lamentablemente, en que los legisladores de que podamos recoger la expresión, las necesidades de la sociedad se advierta con precisión la coyuntura y la posición en la que estamos en un momento de nuestra vida política y social y se traduzca toda esa compresión en leyes que mejoren las condiciones de vida de la ciudadanía y que permitan un sano desarrollo en la democracia y gobernabilidad de este país”, puntualizó.

Al cuestionarlo sobre cómo se fija la agenda legislativa, el diputado respondió:

“La agenda formalmente nace cuando los partidos establecen, discuten y plantean su plataforma electoral en el proceso de campaña, ahí es el embrión de la oferta política electoral, sin embargo; la ciudadanía pocas veces advierte esos segmentos de información, los vemos más en el candidato, la campaña, que en lo que la plataforma electoral del partido planteó”.

“Posteriormente discutimos los diversos grupos parlamentarios, nuestras agendas legislativas, previas a los periodos ordinarios de cada año, una vez que están formuladas esas agendas legislativas, de cada uno de los grupos parlamentarios, en este caso de 6 en la Cámara de Diputados, se presentan ante un órgano interno, que se llama la Conferencia Para la Dirección y la Programación de los Trabajos Legislativos, se presentan las diversas agendas y se hace un trabajo de coincidencia, que finalmente se expone”.

“Esto es la formalidad, pero en la práctica esto tiene otra dinámica, otra realidad muy diferente a lo que pudiera ser una exacta planeación y programación del trabajo legislativo a partir de la agenda legislativa, de los grupos y de la Cámara de Diputados”.

“En este sentido, a mí me parece que lo importante de la forma de fijar y de precisar la agenda legislativa, es el debate, la discusión y el planteamiento de cara a la ciudadanía, de cara a la sociedad, de cara a las fuerzas políticas, creo que debemos hacer un esfuerzo, los partidos políticos, por decir con mucha claridad, previo a un periodo ordinario, en qué proponemos legislar, si hiciéramos esta pregunta al auditorio y cuestionáramos qué plantea cada uno de los partidos políticos, en términos de su agenda legislativa, veríamos que hay una muy escasa información o conocimiento de este asunto.

“Por eso yo me pronunciaría porque más allá de la formalidad para la integración de una agenda legislativa del Congreso de la Cámara de Diputados, pudiéramos las fracciones parlamentarias hacer un esfuerzo para plantear con mucha claridad las tres o cuatro vertientes fundamentales, que nosotros estamos planteando y qué nos proponemos.

“Quiero agregar que en mi calidad de presidente, de la Mesa Directiva, me encontré con que muchas de la Comisiones ordinarias 42, no habían presentado su programa de trabajo, no habían rendido sus informes semestrales y todavía más, aparte de pedirles estas dos cosas, les pedimos que nos dijeran cuáles son las iniciativas que a su juicio pretenden dictaminar para proponerlas a discusión y en su caso aprobación en el Pleno, este fue un ejercicio inédito, que se hizo en esta ocasión, tengo una propuesta de las 42 Comisiones ordinarias de que se legislara sobre 257 iniciativas y 31 minutas, esto ya me parece asumir una responsabilidad de cara a la ciudadanía y que desde luego, esta tendrá que evaluar si las Comisiones cumplieron con su papel de dictaminar las iniciativas, las leyes, las minutas o no cumplieron”, comentó.

El presidente de la Mesa Directiva aseguró que todavía hay tiempo para sacar las reformas estructurales; siempre y cuando haya voluntad política.

“A mí me parece que lo que tenemos que privilegiar es un diálogo sereno. Tenemos en esta sociedad mexicana visiones diferentes de país y de proyectos para impulsar el desarrollo del país. Si esto no lo entendemos y perdemos el tiempo en la descalificación o simplemente plantear por encima de cualquier cosa: yo tengo la razón y yo tengo el planteamiento adecuado y el otro no y no nos serenamos no vamos a una discusión clara, precisa, objetiva que permita poner los grandes temas del país sobre la mesa, y analizar las diversas visiones, porque al fin y al cabo eso es lo que somos, en este momento y lo refleja el legislativo una expresión plural de la sociedad donde hay fuerzas políticas muy parejas y donde a veces no es fácil formar las mayorías y lograr los consensos”.

“Yo me pronunció, lamentablemente, porque pongamos esta actitud por delante y sobre todo que estos grandes temas no sean motivo de descalificación del trabajo del legislativo, sino que vayamos con el argumento, con el diálogo, con la propuesta. Yo creo que sí hay tiempo, yo he sostenido y lo sostuve así categóricamente, cuando contesté el informe del señor presidente, si hay tiempo, tenemos que entrarle a las reformas energéticas, a las laborales, a las que nos den mayor competitividad, a las que vayan directamente al combate de la pobreza, a las que nos den otra forma el ejercicio de nuestro presupuesto, pero vayamos con una actitud pro positiva, con un análisis objetivo y donde privilegiemos la unidad y los objetivos comunes que debemos tener como país”, comentó.

Al cuestionarlo sobre la percepción de malestar que existe en algunos sectores de la población en relación con el trabajo legislativo el presidente de la Cámara de Diputados contestó lo siguiente:

“Hay esa percepción, no la podemos negar, que algunos segmentos puede estar fundamentada, en otros no, y en otro apartado me parece que lo que falta son explicaciones y razones y no descalificaciones. Yo puedo señalar categóricamente, lo he dicho públicamente, no me gusta que se descalifique el trabajo de la Cámara por lo que ha hecho o por lo que no ha hecho a modo de alguno de los actores políticos o alguna de las fuerzas políticas. Me parece que este asunto debe pasar por una discusión y un análisis de lo que ha hecho la Cámara de Diputados y a partir de eso poder ir avanzando en la discusión sobre lo que debe hacerse. Sí hay esa percepción, pero también es una discusión que debemos superar no sobre la base del adjetivo o de la descalificación, sino sobre la base del argumento. Queremos una reforma en materia de hidrocarburos, sí, nada más que expliquémoslo cómo la concibes tú y cómo la conciben las diversas fuerzas políticas, y en qué puntos hay coincidencia, y en qué puntos no hay, y por qué uno y por qué el otro, y sobre esa base avancemos”, dijo.

Por último, el diputado Heliodoro Díaz comentó la importancia del equilibrio de poderes y el hacer más profesional en el desempeño de la actividad legislativa.

“Quisiera simplemente recordar que estamos en una etapa donde se dio la alternancia, tenemos que profundizar nuestro proceso de transición y que en ese sentido la Cámara de Diputados tiene que procurar dos aspectos: Uno, contribuir a hacer un poder que le dé equilibrio a nuestro sistema de poderes, tiene que ser más profesional en el desempeño de sus actividades, de sus funciones, de sus responsabilidades, habrá que analizar si ampliamos el termino de tres años a seis o vamos por la reelección y en qué termino, pero es indudable que los diputados tenemos enfrente el reto de ser realmente un elemento que contribuya al equilibrio de poderes y que exprese de manera clara, nítida, congruente, honesta, diría yo, el sentir y la voluntad popular y en ese sentido también llamaría a la ciudadanía para que en este próximo proceso electoral, vea con mucho cuidado, no el discurso fácil o la descalificación de coyuntura a la que recurren muchos políticos en campaña, sino a la oferta política-electoral, qué le estamos o qué nos están o que vamos a proponerle a la ciudadanía para exigir congruencia con esa propuesta, razonar nuestro voto y llevar a la fuerza política a que le de rumbo al país y que le de consistencia en su desarrollo y en su vida democrática”, concluyó.

REGRESAR
	CONDUCTOR: ADRIANA PÉREZ 

FECHA: 23-11-05
	
	MEDIO: IPN / CANAL 11

NOTICIERO: ONCE NOTICIAS 

HORA: 21:05


EL IFE BUSCARÁ REVERTIR LA POCA RESPUESTA DE MEXICANOS EN EL EXTRANJERO

El Instituto Federal Electoral (IFE) intentará revertir la escasa respuesta de los mexicanos que viven en el extranjero para participar en los comicios presidenciales del próximo año. 

Rodrigo Morales, consejero electoral del IFE, dijo: “es un plan de medios que contempla televisión, que contempla radio y que contempla algunos medios alternos para hacer llegar los mensajes”. 

El plan de medios está enfocado a 15 ciudades de Estados Unidos que concentran 75% de la población mexicana residente en aquel país, ya que a prácticamente 2 meses de que cierre el periodo de solicitud de registro, el IFE reporta sólo 2 mil 102 formatos recibidos de un padrón estimado de 4.2 millones de personas, es decir menos del 1% del universo estimado al diseñar el proyecto. 

A pesar de esto la autoridad electoral y los responsables de diseñar esta reglamentación aseguran que el proceso no es un fracaso. 

Arturo Sánchez, consejero electoral del IFE, manifestó: “nadie puede decir que ésta fue una legislación al vapor y menos su instrumentación, se puede decir que es un fracaso, el éxito ya está en que sean los que sean van a votar desde el extranjero”. 

Julián Angulo, presidente de la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados, declaró: “nos servirá este ejercicio para ver en dónde se puede apretar más una tuerca para que efectivamente quien desee votar, tenga la facilidad para hacerlo aun fuera de nuestras fronteras”. 

Por otra parte, el recorte de mil 28 millones de pesos al presupuesto del IFE, no afectará los gastos en el Programa de Voto en el Exterior aunque será hasta enero cuando se determinen los ajustes internos del instituto para su operación. 

La campaña de difusión comenzará a partir del 1 de diciembre y se aprovechará el periodo vacacional del 12 de diciembre al 6 de enero para intentar realizar el mayor número de empadronamiento de este sector.

REGRESAR
                                          VESPERTINO-NOCTURNO                                     

                    Miércoles 23 de noviembre de 2005

	ENTREVISTA AL PRESIDENTE DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS, HELIODORO DÍAZ 

	Programa
	Reporte 98.5
	Hora
	14:00
	Estación / Canal
	98.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Guillermo Ortega Ruiz 
	Presidente de la Cámara de Diputados


	SE COMPLICA EL PRESUPUESTO

	Programa
	Hoy X Hoy
	Hora
	18:20
	Estación / Canal
	900 AM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Ezra Shabot
	Mariano Ruiz Funes, comentarista


	ENTREVISTA A MANUEL RODRÍGUEZ, DIRECTOR GENERAL DE GRUPO DE ASESORES UNIDOS

	Programa
	Hoy X Hoy
	Hora
	18:25
	Estación / Canal
	900 AM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Ezra Shabot
	Manuel Rodríguez, director general de Grupo de Asesores Unidos


	PRD Y PT SE ALIARÁN

	Programa
	Hoy X Hoy
	Hora
	17:20
	Estación / Canal
	900 AM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Ezra Shabot
	Adrián Trejo y Salvador García Soto, comentaristas


	ENTREVISTA AL DIPUTADO OSCAR GONZÁLEZ YÁÑEZ

	Programa
	José Cárdenas Informa
	Hora
	18:56
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	José Cárdenas
	Dip. Oscar González Yáñez


	OTRA ALIANZA INMINENTE PRI Y PVEM

	Programa
	José Cárdenas Informa 
	Hora
	19:06
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	José Cárdenas
	PRI


	FOX, EL ÚNICO HOMBRE QUE PUDO SACAR A DOS PARTIDOS DE LOS PINOS

	Programa
	José Cárdenas Informa 
	Hora
	19:15
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	José Cárdenas
	Rafael Cardona


	REFORMAS EN MATERIA DE SEGURIDAD PÚBLICA VAN POR BUEN CAMINO: DIPUTADOS  PANISTAS

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	18:16
	Estación / Canal
	90.5 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Jorge Fernández Menéndez
	Diputados Federales


	REPORTE 98.5

Javier Alatorre 

23/11/05      (14:30)      (REOC)
	
	JAVIER ALATORRE ENTREVISTA HELIODORO DÍAZ


ENTREVISTA CON HELIODORO DÍAZ ESCÁRRAGA, PRESIDENTE DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS

Javier Alatorre: VAMOS A TRATAR UN ASUNTO QUE INCLUSO HA LLEVADO A UNA SITUACIÓN UN TANTO COMPLEJA, RÍSPIDA DIRÍA YO, ENTRE ALGUNOS LEGISLADORES Y AL SECRETARIO DE HACIENDA, ESTE EXHORTO PARA APROBAR LA LEY DEL MERCADO DE VALORES.

YO LE QUIERO AGRADECER AL DIPUTADO HELIODORO DÍAZ, PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS, QUE NOS ACOMPAÑE EN ESTA CONVERSACIÓN. DIPUTADO BUENAS TARDES.

Buenas tardes Javier, buenas tardes a todo tu auditorio.

ESTAMOS RETOMANDO PARTE, PRECISAMENTE, DE LO SUCEDIDO EN ESTA CONVENCIÓN Y ES UN ASUNTO QUE YA HEMOS CONOCIDO DE ESTE EXHORTO PARA APROBAR LA LEY DE VALORES. YO QUISIERA, ANTES DE CONVERSAR CON HELIODORO DÍAZ, FRANCISCO GIL, EL SECRETARIO DE HACIENDA, AYER DECÍA –Y LO DIGO DE MANERA TEXTUAL– SI NO SE CUENTA CON MAYOR AHORRO Y MÁS DISPONIBILIDAD DE RECURSOS PARA LA INVERSIÓN Y EL CONSUMO NOS ENFRENTAREMOS A LIMITACIONES QUE NOS IMPEDIRÁN REGISTRAR UN CRECIMIENTO RÁPIDO, COMO EL QUE SE DESEA.

ESTO ES CIERTO, SIN EMBARGO ESTA LEY QUE SE HA CONVERTIDO YA EN UN PUNTO, EN OCASIONES, DE CONFLICTO: LA NUEVA LEY DEL MERCADO DE VALORES, TIENE CUATRO PUNTOS QUE EN ESENCIA NO IMPEDIRÍAN –DE REVISARSE DESDE LUEGO– ESE PLANTEAMIENTO QUE SEÑALA EL SECRETARIO DE HACIENDA ¿NO ES ASÍ DIPUTADO?

Así es, mira yo creo que este tema nuevamente en el marco de la Convención y que ha planteado el señor secretario de Hacienda, merece varias puntualizaciones, si me lo permites.

La primera de ella es que yo creo que el sentir general de los diputados y lo hablo en calidad de presidente de la Mesa Directiva es que la Ley es buena, que tenemos que pulsarla y previa discusión aprobarla. En este sentido el gremio bursátil debe sentirse tranquilo y confiado en que los diputados vamos a tomar una decisión en un término perentorio adecuado en relación con este tema. Por que la diferencia no es si se aprueba o no, yo creo que en este sentido coincidimos en que la Ley debe caminar y debe salir adelante.

Lo que por otra parte yo puntualizaría ante el señor secretario de Hacienda, es que estos exhortos no pudieran ser enviados, manejados, limitando las facultades y limitando la función sustantiva de los diputados, porque nuestra función es precisamente analizar y discutir la ley y superar todos los diferendos y lograr los consensos y esto es lo que está haciendo la Comisión de Hacienda, que preside el diputado Gustavo Madero, en donde hay acuerdo en gran parte de los aspectos fundamentales de la ley y se están todavía discutiendo algunos puntos.

PARA ESO EXISTEN LAS COMISIONES

Así es, en ese sentido pues, yo reivindicaría ese derecho, esa facultad, esa obligación que tienen o que tenemos los diputados, precisamente de analizar las leyes para tomar una decisión definitiva y no estar sujetos a dos cosas: a presiones vengan de donde vengan o a apreturas en relación a la toma de una decisión, para que pudiéramos nosotros tener toda la posibilidad de resolverlos, sobre este tema que es tan técnico, con toda la amplitud y que no se politicen, a mí me parece que es importante que este asunto no se politice.

Yo creo que el señor secretario de Hacienda debe entender que estamos analizando y discutiendo este asunto, los diputados de todas las fracciones, y que en su momento se tomará una decisión que desde luego el gremio bursátil debe advertir que será una buena decisión y que será en función de legislar el mercado de valores, de tal manera que nos dé mayor competitividad y que nos permita una mayor seguridad a los inversionistas

ASÍ ES, HAY UN PUNTO FUNDAMENTAL –ESTAMOS PLATICANDO CON EL DIPUTADO HELIODORO DÍAZ, PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS– QUE ESTÁ TOCANDO EN ESTE MOMENTO, CUANDO HACE ESTA REFERENCIA: QUE LA LEY ES BUENA, QUE LA LEY TIENE EFECTIVAMENTE ESAS CARACTERÍSTAS DE UNA HERRAMIENTA QUE PUEDA IMPULSAR EL MAYOR BIENESTAR ECONÓMICO. 

SIN EMBARGO, VISTO DESDE FUERA, VISTO EN MEDIO –DESDE LUEGO– DE UNA POSICIÓN POLARIZADA HAY QUIEN PUEDA SUPONER;: ES QUE LAS POSICIONES ESTÁN ENCONTRADAS, COMO SI LOS LEGISLADORES ESTUVIESEN TOTALMENTE EN CONTRA DE LA LEY DEL MERCADO DE VALORES Y LA SECRETARÍA DE HACIENDA EN EL OTRO EXTREMO, PRESIONANDO PARA QUE SE AVANZARA O SE LEGISLARA, SE VOTARA, SOBRE ESTA LEY SIN NINGUNA CONSIDERACIÓN.

YO ENTIENDO –Y CORRÍGEME SI ME EQUIVOCO– QUE SON MÁS DE 400 ARTÍCULOS, CREO QUE 423 ARTÍCULOS…,

Ajá

Y DE ESOS 423 ARTÍCULOS PRINCIPALES, HAY UN NÚMERO TAMBIÉN DE ARTÍCULOS TRANSITORIOS. ES UNA MÍNIMA PARTE AQUELLOS EN LOS CUALES HABRÍA UNA SITUACIÓN DE REVISIÓN O DE DIFERENCIAS.

Sí, mira yo, sin ser vocero de la Comisión de Hacienda porque ahí me parecería que el diputado Gustavo Madero, presidente de la misma, pudiera tener una puntualización exacta y fina al respecto, yo de lo que tengo conocimiento es que son tres o cuatro asuntos que implicaría el mismo número de artículos que están sujetos a la discusión y donde todavía hay posiciones que necesitan afinarse y condensarse y que desde luego siento que no inciden en la esencia de la ley, por lo menos esa es mi apreciación.

Te mencionaré algunos de estos temas, Javier para ilustrar a nuestro auditorio. La primera es un aspecto que se conoce en la discusión como la “simetría” , es decir que si la Comisión Nacional Bancaria realiza una investigación u ordena una investigación o inicia una investigación en contra de cualquier empresa que cotice en Bolsa y esto no resulta fundado, pues evidentemente, y sobre todo si se actuó con dolo o por motivaciones de carácter político que es el asunto que hay que cuidar, bueno pues hay la aplicación de la Ley de Responsabilidades o las leyes que impliquen una responsabilidad para el funcionario que actuó en ese sentido, no creo que sea correcto que alguien a quien se le haya iniciado una investigación sin fundamentos y sobre todo con dolo, mala fe, o por motivaciones de carácter político, no haya alguna sanción. Esto es lo que se está discutiendo. 

Yo no digo si deba proceder o no, simplemente que es un asunto que me parece que los diputados están ponderando para que, en todo caso, cualquier empresa pues evidentemente al sufrir un daño por este tipo de situaciones infundadas también haya una repercusión de carácter legal. Y esto me parece totalmente procedente, esto es un asunto de equidad, en términos de sus alcances y modalidades. Bueno, este es el tema a discusión.

El otro tema es ¿qué se debe entender con la difusión de hechos o de información relevante que pueda afectar la situación financiera de una empresa que está cotizando en Bolsa? Este es otro asunto en el que hay debates sobre qué debe entenderse por “hechos relevantes”, por “información relevante”, si esto debe estar reglamentado en la Ley del Mercado de Valores, o es si como parece o pudiera ser, esto pudiera ser materia de que se incluyera y se agregara, se modificara o se reformara la Ley que regula la Comisión Nacional Bancaria. Este es otro de los problemas.

Y en el otro asunto que está por ahí, que es la forma en que se integran los Consejos (inaudible) Accionistas mayoritarios, es un tema que está en discusión y son los que han motivado que siga este asunto todavía en la Comisión de Hacienda, analizándolo; tengo entendido que hoy por la tarde se reúne la Comisión de Hacienda, tiene en principio agendado este tema, y yo creo que hay todo el ánimo de los diputados para avanzar y concretizar la Ley del Mercado de Valores. 

Pero sí reivindico en mi carácter de presidente de la Mesa Directiva esa facultad, ese derecho sustantivo, que tienen los diputados de analizar las iniciativas, de discutirlas, modificarlas, y desde luego rechazaría cualquier planteamiento en el sentido de que una ley debe aprobarse tal cual nos la envían sin entrar a la discusión o sin quitar puntos y comas…

EN ESENCIA SON MANDATOS CIUDADANOS ¿NO?

Así es, y yo creo que lo que habría que concretizar es que la comunidad bursátil debe sentirse tranquila, debe –coincidimos– la Ley del Mercado de Valores es una ley buena, positiva que puede fortalecer el Mercado de Valores de nuestro país. Yo creo que en eso hay total coincidencia, pero que también entendamos que los diputados reflejamos el sentir plural de la nación, pues también hagamos las aportaciones que se consideren pertinentes. 

Yo espero que en un término perentorio esta Ley pueda ya quedar debidamente dictaminada, lista para discutirse y en su caso aprobarse en el Pleno de la Cámara de Diputados.

DIPUTADO HELIODORO DÍAZ, PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS, MUCHAS GRACIAS.
Regresar 
	CONDUCTOR: EZRA SHABOT

FECHA: 23/11/05
	
	MEDIO: XEW

NOTICIERO: HOY X HOY

HORA: 18:20


SE COMPLICA EL PRESUPUESTO
Conductor: El asunto del Presupuesto es un asunto bastante complicado, ahora resulta que después de tantas modificaciones, pues ya no les cuadran las cifras.

Mariano Ruiz: Hubo, de hecho, una fe de erratas, primero, que aparentemente no corrigió todo lo que tenía que haber corregido. Ese es el problema de aprobar además rubros genéricos que después hay que aterrizar a nivel de programas, que es lo que ejercen las secretarías en términos de gasto.

Uno de los grandes problemas, además de los pequeños números que cuadren las cifras de los grandes problemas, se refiere al presupuesto del Instituto Mexicano del Seguro Social, en el cual se da una supuesta ampliación de 25 mil millones de pesos; sin embargo, a la hora que se publica el Presupuesto en la Gaceta Parlamentaria el presupuesto del IMSS, el incremento es cero. Esto es, no se consideran esos 25 mil millones de pesos.

Lo que se argumenta es que lo que se hizo fue reubicarlos en términos de partida presupuestal de una reserva que iba a tener el IMSS a gasto corriente. Lo que pasa es que eso no se puede hacer, se tiene que aproba; lo que se aprueba técnicamente en el Presupuesto son los techos de gasto. Entonces, pues simplemente el IMSS se va a quedar sin esos 25 mil millones, aparentemente.

Salvador García Soto: Están buscando de dónde sacarlos.

Mariano Ruiz: De dónde reasignar de otras partidas.

Salvador García Soto: Eso es lo que están buscando en estos momentos. El asunto se ha complicado, porque hay ya, dicen por ahí, una amenaza del Gobierno Federal de que si no resuelven los diputados este error que cometieron en el Presupuesto, irán otra vez a una controversia constitucional a la Corte, algo que sería bastante delicado y que supuestamente se quería evitar con esta aprobación del Presupuesto temprana.

Conductor: Y si de por sí la bronca ya es grande, porque hoy el periódico ‘Reforma’ vuelve a reactivar el asunto del ISSSTE. Ya sabemos que son bombas de tiempo, ya lo sabemos que están ahí presentes y que si no se hace algo de fondo, eventualmente terminarán explotando.

Mariano Ruiz: Del ISSSTE, del IMSS y de los famosos Pidiregas.

Regresar 
	CONDUCTOR: EZRA SHABOT

FECHA: 23/11/05
	
	MEDIO: XEW

NOTICIERO: HOY X HOY

HORA: 18:25


ENTREVISTA A MANUEL RODRÍGUEZ, DIRECTOR GENERAL DE GRUPO DE ASESORES UNIDOS
Conductor: Tenemos en la línea a Manuel Rodríguez, director general de Grupo de Asesores Unidos.

El resultado de esta encuesta que ustedes realizan… Primero, ¿la realizan a petición de alguien?

Manuel Rodríguez: No, es una encuesta que realizamos nosotros para tener una primera medición una vez que ya existen tres candidatos y que queríamos tener un referente propio para tener nuestra propia voz en todo este proceso electoral.

Conductor: Cuando se habla de la votación por partido, lo datos, según tengo aquí, en el PRI habría un 27.1 por ciento de preferencia, para el PAN habría 31, para el PRD habría 29 y para el Verde, 3.9. Aunque hay límites superiores e inferiores. Sin embargo, esto, dado el margen de error que ustedes mismos plantean, pues habla de un empate, ¿no?

Manuel Rodríguez: Así es, tanto en la votación por partido como por candidatos y por los estimados que tenemos de la encuesta, estamos ante lo que algunos han empezado a llamar un empate técnico, es decir, los límites, los intervalos de la encuesta se cruzan entre el que va arriba y el que va abajo. Por lo tanto, aunque hay un dato en donde un partido y un candidato va arriba, en realidad lo que nosotros queremos decir es que la elección empieza realmente con los tres partidos y sus candidatos en el mismo nivel.

Conductor: En el caso del voto por candidato, Roberto Madrazo tendría 27.1 por ciento, Felipe Calderón 30.5 por ciento y Andrés Manuel López Obrador 31.4 por ciento. Otra vez este empate técnico. 

Parecería ser que casi todas las encuestadoras serias hablan de un empate como tal y que en este sentido hay figuras políticas a las cuales no les parece este tipo de principio, porque suponían tener una ventaja mayor.

Manuel Rodríguez: Yo creo que es una reacción lógica, pero también es importante decir que en realidad las encuestas que empiezan a salir en este mes son encuestas que reflejan mejor la realidad de la opinión pública, porque los entrevistados ya tienen claro que efectivamente hay tres candidatos; las encuestas previas lo que teníamos que hacer las encuestadoras era jugar con las posibles tercias. Eso era muy complicado para la gente, requería un nivel de abstracción, porque no veían con claridad que había tres candidatos compitiendo. Ahora ya lo tienen muy claro, ya saben quienes son y están empezando a emitir una opinión mucho más objetiva, ya menos especulativa.

Conductor: Estamos viendo un inicio de campañas, los veremos a partir de enero, definitivamente saliendo de la línea de arranque casi iguales.

Manuel Rodríguez, muchísimas gracias por esta colaboración.
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PRD Y PT SE ALIARÁN
Conductor: El PRD parece que ya amarró con el PT, el día de hoy por la noche lo anuncian formalmente, lo que sería este frente de izquierda y veremos si Convergencia finalmente, como se supone, también le entra.

Adrián Trejo: Me parece un anuncio importante, considerando que una fracción del PT se había pronunciado por una alianza con el PRI. Hubo ahí un jaloneo entre los líderes del partido, que son los mismos desde que se creó este partido, y finalmente se decidió por irse con un aliado natural, como ha sido el PRD en las elecciones recientes.

Esta alianza con el PRI no le iba a dejar nada bueno al PT y ahora vuelven a su ambiente natural, a esta alianza que le conviene más al PT que al PRD.

Salvador García Soto: Lo que hay detrás de esta alianza es toda una historia de cómo se dio lo que hoy se anuncia formalmente. En la madrugada de ayer, nos cuentan, se dio una reunión entre las cúpulas del PRD y el PT en la que ya prácticamente de fijaron los términos de este acuerdo electoral en que van a ir estos dos partidos.

Antes de eso, está la historia de cómo el PT puso ciertas condiciones para firmar la alianza con Andrés Manuel López Obrador y con el PRD, vino la posición intransigente de Andrés Manuel que dijo: “Yo no les doy más que lo que merecen, lo que le ofrecía era algo bajísimo, algo así como cuatro candidaturas a diputados y no más, porque él decía que eso representaban.

Vino el coqueteo del PT con Cuauhtémoc Cárdenas, intentaron lanzarlo como su candidato, Cuauhtémoc se prestó a este jugueteo con el PT, no se concretó esa famosa cuarta opción y ese frente de izquierda que buscaban hacer alternativo al PT. Después el PT se fue a coquetear con el PRI, el coqueteo fue real, estuvo una fracción importante del PT negociando con el PRI.

En días recientes cuando surge este tema de las alianzas, y se empieza a ver que en el escenario cerrado que puede haber en la contienda de la elección del 2006, es decir, una elección que puede verse venir a tres tercios, el PRD se da cuenta de que se va a quedar sólo, sin aliados, y de que el PRI y el PAN están movidos fuerte para agarrar o al Partido Verde o a Convergencia o al mismo PT, que con sus puntitos, pueden ser dos o tres o puede ser uno, pero un punto que le aporten o dos puede llegar a ser la diferencia.

El PRD reacciona y hay una contraoferta, el PT dice que ahora sí le dieron más o menos lo que pedían. Lo que está pidiendo el PT, no sé si finalmente sea lo que les dieron, pero ellos pidieron como techo cinco senadurías y 12 diputaciones. No sé si se las vayan a dar tal cual, pero por lo menos les darán unas dos senadurías y unas seis diputaciones.

Conductor: Estaríamos hablando del PT como una fuerza regional básicamente, en los estados de Durango, Zacatecas, una parte de Coahuila.

Adrián Trejo: Es, digamos, un partido regional con un membrete nacional. El centro de operación fue por mucho tiempo Gómez Palacio, Durango, ahí fue su origen y a partir de ahí se diseminó. 

Conductor: La clave ahora será Convergencia, que parece ser que está negociando con varios frentes.

Salvador García Soto: Estaba tratando con el PAN, se abre otra vez la posibilidad con el PRD.

Adrián Trejo: Hubo una votación en el Comité Nacional de Convergencia y quedaron empatados, la mitad votó por una alianza y la mitad votó por ir con un candidato propio. Así que esto se tiene que decidir en unas horas, la apuesta, parecer ser, es con el PAN.

Salvador García Soto: El problema de Convergencia es que dicen que trae severos problemas financieros. Entonces, parte de su interés de ir a una alianza es también recibir los beneficios que eso implica económicamente.

Conductor: Y los que ya salieron a decir que también están dispuestos a la negociación es el Partido Verde. Apareció su candidato diciendo: “Bueno, esperábamos una mayor intención de voto y por eso sí estamos dispuestos a entrarle a la negociación con otro partido.”

Adrián Trejo: Las negociaciones van bastante adelantadas. Hay un comunicado que envía el candidato virtual, Bernardo de la Garza, en el que pide algunas condiciones para concretar esta alianza con cualquiera de los partidos. Dice Bernardo de la Garza que el Verde Ecologista de México haría una alianza con el partido que se comprometiera con las siguientes causas: que se ampliaran los horarios escolares hasta las cinco de la tarde, con atención especial a nutrición, que haya la garantía de medicinas a bajo costo en los centros de salud, que haya una reducción de trámites para el inicio de nuevos negocios, permitir concesiones para la explotación de gas natural y para la generación de energías, una Ley de Presupuesto Público, una agenda ambiental que contemple responsabilidad civil por daño y deterioro ambiental, reciclaje de pilas y baterías, ecoetiquetado de productos, compras de gobierno de manera certificada y autonomía de la Procuraduría de Protección al Ambiente.

Conductor: Más las diputaciones y senadurías.

Adrián Trejo: Ese es el punto central.
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entrevista al diputado oscar gonzález YÁÑEZ
José Cárdenas: 

Estamos con el diputado Oscar González Yáñez, él es el líder del Partido del Trabajo en la Cámara de Diputados allá en San Lázaro y también en funciones de vocero del PT. Está prácticamente hecha, formalizada la alianza del PT con el PRD para postular ambos a Andrés Manuel López Obrador como su candidato a la Presidencia de la República. ¿Qué va a pasar hoy a las 20:00?

Oscar González Yáñez: 
Tenemos una reunión, primero con el PRD para ya afinar cosas secundarias de un acuerdo político que serían como qué nombre va a llevar la alianza, qué diseño de logotipo, cosas ya digamos de papelería de una alianza política de esas características.

José Cárdenas: 

¿Por qué decidieron apoyar a López Obrador y no a Madrazo que sería la otra posibilidad, de acuerdo con su ideología?

Oscar González Yánez: 
No estamos muy cercanos de la ideología de Madrazo eh, no era por ahí digamos. Se había platicado y había interés por parte de algunos compañeros, de abrir una mesa con el PRI, esta mesa era en función de que se estaba tornando complejo el acuerdo y la alianza con el PRD, pero una vez que entró la sensibilidad pro parte de ambas dirigencias, ya se construyó este acuerdo político. 

Este acuerdo político es nuestra primera opción, era nuestra prioridad y por eso es muy satisfactoria para el Partido del Trabajo, porque estamos yendo con nuestra prioridad que era ir juntos el PRD y el PT en la unidad de la izquierda en torno a la candidatura de Andrés Manuel López Obrador.

José Cárdenas: 

¿Cuánto vale el PT para el PRD en este momento en términos de votos, nos decía José Narro el otro día que unos 700 mil votos cuando menos?

Oscar González Yánez: 
Nosotros obtuvimos en la elección pasada 2003 federal, que es un referente concreto, obtuvimos poco más de 700 mil votos y casi el 3%. Nosotros decimos que una elección cerrada y compleja como va a ser esta, tiene relevancia una alianza con un proyecto como el del PT, por eso revierte mucho peso político el tema aunque se hace un proyecto no tan consolidado como en partidos adicionales, pero sumados ya al PRD y Andrés Manuel, se convierte en un proyecto interesante para contender la elección ¿no?

José Cárdenas: 

¿Esta alianza es a cambio de qué? ¿Qué pidieron ustedes? ¿A qué se compromete el PRD? ¿Qué les va a dar el PRD? Diputados, dinero.

Oscar González Yáñez: 
Es hacer primero el compromiso de que crezca la fracción parlamentaria del PT, la fracción parlamentaria federal en cuanto a diputados y en cuanto a senadores, pero la parte sustancial está en torno a construir un proyecto alternativo de nación. Nosotros, nuestra simpatía con el PRD y con el Andrés Manuel López Obrador, no es meramente por una cuestión de interés, es también porque coincidimos en varios planteamientos como es la no privatización de los energéticos, la democratización plena de nuestro país, en fin, todo un programa de gobierno que ese tardamos algún tiempo en estructurarlo y afinarlo.

José Cárdenas: 

¿Cuál es la idea de la alianza, cómo debe de llamarse esta alianza, cómo crees tú, qué propones Oscar?

Oscar González Yánez: 
Ahora sí que es aparte se la vamos a dejar a los mercadólogos, pero la idea es a fin de cuentas que la gente vea esta alianza como una alternativa real para solucionar los grandes problemas del país, sobre todo la pobreza. Entonces ahí los mercadólogos tendrán que sintetizar nuestro proyecto en una pequeña frase, que le haga entender a la que este proyecto vaya en ese sentido.

José Cárdenas: 

Te agradezco mucho que nos hayas adelantado lo que se va anunciar oficialmente esta misma noche y que mañana será noticia en todos los medios, la alianza entre el PRD y PT, para postular ambos al mismo candidato Andrés Manuel López Obrador a la Presidencia de la República.
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otra alianza inminente pri y pvem
José Cárdenas: 

Otra alianza inminente. El Partido Verde Ecologista de México y el Partido Revolucionario Institucional.

Juan Carlos Santoyo: 

Este día Mariano Palacios Alcocer, reconoció que las negociaciones con el PVEM van por buen camino y estas siguen avanzando, Manlio Fabio Beltrones líder del sector popular del PRI, dijo que esta alianza es necesaria, sobre todo puntualizó para el próximo 2006.

Manlio Fabio Beltrones: 
Estoy convencido, de que es una fuerza con la que hemos compartido buena pare de los retos político-electorales de los últimos 3 años y que deberemos de insistir en ver si juntos podemos nuevamente ir al encuentro en la elección del 2006.

Juan Carlos Santoyo: 

Por otra parte, Mariano Palacios Alcocer, se deslindó de lo que pretende el IFE de sancionara  su partido por los gastos que hicieron sus precandidatos. Al lavarse las manos, señaló que el PRI se deslindó desde un principio con una carta, en donde cada uno de los que hicieron campaña son responsables de lo que hicieron.

Mariano Palacios Alcocer: 

El COFIPE la ley electoral vigente, no establece ninguna capacidad para que el IFE fiscalice actividades antes de que se emitan las convocatorias de los partidos. Ustedes recuerdan, estuvieron atentos a este proceso, el TRIFE deslindó, lo hicimos por escrito con toda oportunidad.

Juan Carlos Santoyo: 

Por otra parte, también señaló que se dio un exceso por parte del IFE en pretender sancionarlos. Por otra parte, en Guadalajara Jalisco, Roberto Madrazo, señaló que así como el IFE le estableció una …para poder hablar o hacer actividades de campaña a los partidos políticos y a sus candidatos, también debería aplicársela al Presidente Vicente Fox.

Roberto Madrazo: 

Sería muy saludable para todos que el IFE también le recomendara al Presidente que en ese proceso que vamos a tener de silencio los partidos entre el 11 de diciembre y el 18 de enero, también el Presidente de México estuviera en estas condiciones.
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fox, el único hombre que pudo sacar a dos partidos de los pinos
José Cárdenas: 

Estamos con Rafael Cardona y nos vamos a enfocar el tema espinoso del día.

Rafael Cardona: 

Resulta que todos hemos pensado en algún momento, que las posibilidades electorales del PAN para el próximo año, van a estar si no determinadas, si condicionadas por una parte del electorado en torno del juicio que pueda ser sobre la gestión del Presidente Vicente Fox.

Se dice en tono de broma que Fox es el único hombre que pudo sacar a dos partidos de los Pinos, en el 2000 sacó al PRI y en 2006 va a sacar al PAN. Y eso está bien que lo diga cualquiera, pero yo creo que está mal que lo diga el presidente del Partido, al cual el Presidente pertenece, no porque no tenga razón, sino precisamente porque la tiene y no es la parte más prudente ni más congruente con la disciplina que un partido político necesita, que el abanderado de una causa diga que su candidato, así no haya sido el suyo desde un principio pero ahora lo es, como lo es también ya de Creel y como lo es del Ingeniero Cárdenas y de …va a tener que pagar en las urnas los errores del gobierno. Al cual él también sirvió, como sirvieron los otros dos aspirantes que fueron derrotados en el camino por Felipe Calderón que ahora precisamente en el momento que parece comenzar ascender en la preferencia de algunos electores, de cuando hay encuestas que dicen cómo se va consolidando, en ese momento el presidente de su partido le dice, “Pues si, pero vas a tener que remontar los errores del foxismo”. A mí me parece que eso es peligroso y yo no sé si sea una indisciplina o sea una deslealtad, no entiendo bien en dónde estaría la frontera entre las dos cosas.

José Cárdenas: 

Todos entendíamos por lo menos hasta esta mañana, que Manuel Espino, tenía una relación estupenda, espléndida con el Presidente Fox y con su esposa Martha y otras personas al interior de los Pinos, hablo de Ramón Muñoz.

Rafael Cardona: 

Entonces yo no entiendo si esa relación es tan buena, por qué el tiene que ir y hablar de la soga en la casa del ahorcado. Quizás hasta por un simple asunto de tacto, de buenas maneras, pero un hombre que ha cimentado su prestigio público en decir que él es muy claridoso y que por esa claridad con la cual él siempre habla siempre y por su origen norteño, francote, derecho también ha desarrollado una diplomacia alternativa, por ejemplo en el caso de Venezuela, poniéndole piedras en el camino a los esfuerzos por cierto infructuosos del señor Derbéz. Pero bueno, al menos Derbéz hace su trabajo, mientras que el otro hace un trabajo que estorba el trabajo institucional de la cancillería, o cuando dijo que la PGR en repetidas ocasiones había golpeado al Partido Acción Nacional, cosa que seguramente influyó en la destitución del General Macedo de la Concha, sobre todo por aquel caso de Nahum y todo lo demás.

Yo creo que no es la mejor manera de pertenecer a un equipo político, cuando se están señalando los errores, precisamente cuando de nada sirve señalarlos porque los que ya se cometieron, ya se cometieron y los que no se van a cometer, pues para qué nos adelantamos. En fin, a quién le ayuda, a quién le sirve el señor Espino, posiblemente, al señor Espino.

José Cárdenas: 

Te agradezco mucho Rafael.
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REFORMAS EN MATERIA DE SEGURIDAD PÚBLICA VAN POR BUEN CAMINO: DIPUTADOS  PANISTAS

CONDUCTOR

La bancada del PAN en la Cámara de Diputados señaló que las reformas en materia de seguridad pública van por buen camino, el legislador, José Antonio de la Vega,  dijo que el Congreso tiene que asumir sus responsabilidades en esta materia ante la exigencia que le planteó la sociedad.

Dip. José Antonio de la Vega: “…las reformas en seguridad pública tienen una exigencia ciudadana, los legisladores tenemos que hacer nuestra parte, asumir nuestra responsabilidad y la Cámara de Senadores hará lo suyo, la Cámara de Diputados podrá hacer reformas, modificar leyes y ellos estarán en todo su derecho de modificarlas o de aprobarlas…”
Regresar 

Primer corte 15:00 horas 

	EL SENADO APROBÓ CREAR PARTIDOS LOCALES EN EL DISTRITO FEDERAL

	Programa
	De Una a Tres
	Hora
	13:06 
	Estación / Canal
	88.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Jacobo Zabludovsky
	Senado de la República 


	FOX LLAMÓ A ELEGIR A UN PRESIDENTE QUE PONGA AL PAÍS HACÍA ADELANTE

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	13:07
	Estación / Canal
	90.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adela Micha 
	Vicente Fox 


	EL VOTO DE MEXICANOS EN EL EXTRANJERO NO HA TENIDO EL ÉXITO PREVISTO

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	13:35
	Estación / Canal
	90.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adela Micha 
	IFE / Poder Legislativo 


	¿QUÉ EXPECTATIVAS TIENEN LOS MEXICANOS, CON RESPECTO A SU FUTURO Y AL DEL PAÍS?

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	13:45
	Estación / Canal
	90.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adela Micha 
	Encuesta IPSOS BIMSA


	SENADORES PRESENTARON DENUNCIA CONTRA CARMEN SEGURA

	Programa
	Panorama Informativo
	Hora
	14:07
	Estación / Canal
	88.9

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Kourchenko / Guillermina García
	Senadores 


	ESTÁN VENDIENDO CREDENCIALES FALSAS DEL IFE EN EL EXTRANJERO

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	14:54
	Estación / Canal
	90.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adela Micha 
	


	REFUTAN SENADORES PANISTAS A FOX

	Programa
	López Dóriga 
	Hora
	13:34
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga 
	Hamdan, Cecilia Romero, Fernández de Cevallos


	CONTINÚA EL IMPASSE MÉXICO-VENEZUELA

	Programa
	López Dóriga 
	Hora
	13:48
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga 
	Luis Ernesto Derbez, SRE


Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política

	De Una a Tres 

Jacobo Zabludovsky 

23/11/05      (13:06)      (gh)
	
	EL SENADO APROBÓ CREAR PARTIDOS LOCALES EN EL DISTRITO FEDERAL,

	 Jacobo Zabludovsky: El Senado aprobó crear partidos locales en el Distrito Federal, falta el aval de la Cámara y de otras legislaturas. La reforma no se aplicará para los comicios del 2006.

El senado aprobó reformas al artículo 122 de la Constitución y al Estatuto de Gobierno capitalino, para permitir la creación de en el Distrito Federal de la figura de “partidos políticos locales”.

Una vez validada esta reforma, los partidos locales y los institutos políticos, con registro nacional, tendrán la oportunidad de participar en las elecciones para diputados locales y jefes delegacionales.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política 
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90.5 FM

Adela Micha 

23/11/05      (13:07)      (gh)
	
	FOX LLAMÓ A ELEGIR A UN PRESIDENTE QUE PONGA AL PAÍS HACÍA ADELANTE.

	Adela Micha: De gira por Campeche, el presidente Vicente Fox llamó a elegir en el 2006 a un Presidente que ponga al país hacía adelante. “Por favor, dijo, nada de pasos hacia atrás”.

Fox insistió que no habrá “año de Hidalgo” y aquel que meta manos a las Arcas Públicas, recibirá un severo castigo 


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Relaciones Exteriores 
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90.5 FM

Adela Micha 

23/11/05      (13:35)      (gh)
	
	EL VOTO DE MEXICANOS EN EL EXTRANJERO NO HA TENIDO EL ÉXITO PREVISTO

	Adela Micha: El IFE y representantes del Poder Legislativo reconocieron que el voto de los mexicanos en el extranjero para el 2006 no ha tenido el éxito que habían previsto. Hasta la fecha se han inscrito solamente 2 mil 102 mexicanos. ¡No es nada!  Considerando que hay 4 millones de personas que podrían ejercer en el extranjero su derecho al voto, y la fecha límite para que los mexicanos en el exterior puedan registrase es el próximo 15 de enero, que es la misma fecha para todos los que no tengan credencial de elector.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Economía 
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90.5 FM

Adela Micha 

23/11/05      (13:45)      (gh)
	
	¿QUÉ EXPECTATIVAS TIENEN LOS MEXICANOS, CON RESPECTO A SU FUTURO Y AL DEL PAÍS?

	César Ortega de la Roquet, colaborador: Estamos a finales de año y también, prácticamente en la última etapa del actual sexenio. A estas alturas ¿Qué expectativas tienen los mexicanos, con respecto a su futuro y al del país?
De acuerdo a la encuesta nacional de IPSOS BIMSA, el 30% de los ciudadanos se sienten confiados en que el próximo año el país seguirá un buen camino, en términos sociales y económicos.

En contraste, el 69% de la ciudadanía siente preocupación con respecto al rumbo que seguirá el país durante el próximo año.

Es de llamar la atención, que los mexicanos son más optimistas con respecto a su futuro en particular, ya que el 44% tiene confianza en que será bueno el nivel de vida en su familia durante el año que viene.

Por su parte, el 55%, sí tiene expectativas negativas con respecto a su persona y familia, durante los próximos 12 meses.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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Panorama Informativo

L. Kourchenko / Guillermina García 

23/11/05      (14:07)      (gh)
	
	SENADORES PRESENTARON DENUNCIA CONTRA CARMEN SEGURA

	Leonardo Kourchenko: Senadores priístas presentaron una denuncia ante la Secretaría de la Función Pública, por presuntos malos manejos de 1 mil 300 millones de pesos del Fondo Nacional de Desastres en el 2001 y 2002, a cargo de Carmen Segura Rangel, Coordinadora General del Sistema de Protección Civil.

El senador Eduardo Franco, señaló que se pidió al secretario, Eduardo Romero Ramos, apresurar el proceso y a determinar si existe responsabilidad penal, de Segura Rangel, hecho que ya se investiga en la PGR.

Por su parte, Eduardo Romero Ramos, rechaza que existan presiones externas para  resolver el caso de este presunto desvío del Fondo de Desastres, y reiteró que antes de navidad se tendrán la conclusiones, se han realizado 3 auditorias al FONDEN y en la cuarta, dice, se investiga el trabajo de Carmen Segura Rangel, como coordinadora general del Sistema Nacional de Protección Civil. Añade que Segura Rangel ya presentó pruebas a su favor y no ha obstaculizado las indagatorias 


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política 
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90.5 FM

Adela Micha 

23/11/05      (14:54)      (gh)
	
	ESTÁN VENDIENDO CREDENCIALES FALSAS DEL IFE EN EL EXTRANJERO 

	Adela Micha: La FEPADE denuncia que credenciales falsa del IFE, son vendidas en los Estados Unidos y en Guatemala.

El IFE dice que va a reforzar la credencialización en el extranjero, no se han registrado más de mil.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política 
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López Dóriga

Joaquín López Dóriga

23/11/05      (13:34)      (REOC)
	
	REFUTAN SENADORES PANISTAS A FOX

	Jenny Valencia, reportera: Diego Fernández de Cevallos, coordinador del PAN en el Senado, Fauzi Hamdan y Cecilia Romero también del PAN, reconocen que tanto el Presidente Vicente Fox como el partido han cometido errores; sin embargo, dicen que son más los aciertos y eso se ve reflejado en las encuestas y sin duda también en las urnas.

Pero no aceptaron en el Senado que el Presidente Fox responsabilice al Congreso de la falta de eficacia del Gobierno para combatir la delincuencia.

Enrique Jackson, presidente del Senado, aclaró que se ha legislado y mucho pero la seguridad en el país sigue igual.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Comisión de Relaciones Exteriores
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López Dóriga

Joaquín López Dóriga

23/11/05      (13:48)      (REOC)
	
	CONTINÚA EL IMPASSE MÉXICO-VENEZUELA

	RESUMEN


LUIS ERNESTO DERBEZ EN ENTREVISTA TELEFÓNICA: Buenas tardes en realidad agradezco también que me haya aceptado usted porque yo le quería llamar para felicitarlo porque me enteré ayer que había ganado el Premio Nacional de Periodismo edición 2005 y bueno, hay que hacer honor a los amigos cuando honor merecen. Así que lo felicito públicamente

MUCHAS GRACIAS, LE APRECIO MUCHO ESTO Y SE LO AGRADEZCO, DÍGAME ¿EN QUÉ PUNTO SE ENCUENTRA EL CASO MÉXICO-VENEZUELA?

Estamos en este momento en lo que yo llamé un impasse, un enfriamiento, que como ellos mismos dijeron estamos viendo de qué forma las aguas retoman su cauce. México sigue en espera de lo que sería una disculpa; yo he comentado con mi colega que hay muchas formas de pedir una disculpa. Y seguiremos trabajando (…) de momento yo diría que estamos en una situación tranquila, las relaciones comerciales, consulares, culturales todas siguen en su curso, estamos en mantenimiento de una relación diplomática de encargados de negocios.
REGRESAR

Primer corte: 10:30

	LA CÁMARA DE DIPUTADOS MODIFICÓ LA LEY DE AMPARO

	Programa
	Eduardo Ruiz Healy
	Hora
	06:08
	Estación/Canal
	1500 Am

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Eduardo Ruiz Healy
	Ley de Amparo


	LA CÁMARA DE DIPUTADOS REFORMÓ LA LEY DEL IMPUESTO SOBRE AUTOS NUEVOS

	Programa
	Eduardo Ruiz Healy
	Hora
	06:10
	Estación/Canal
	1500 Am

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Eduardo Ruiz Healy
	ISAN


	DIPUTADOS EXHORTAN AL PRESIDENTE  APLICAR UN DESCUENTO AL GAS LP

	Programa
	Cúpula Empresarial
	Hora
	06:17
	Estación / Canal
	113.3 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Oscar Mario Beteta
	Presidencia / Cámara de Diputados


	FOX REITERA EL LLAMADO AL CONGRESO DE LA UNIÓN PARA QUE APRUEBE LAS REFORMAS DE SEGURIDAD Y JUSTICIA

	Programa
	Cúpula Empresarial
	Hora
	06:08
	Estación / Canal
	113.3 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Oscar Mario Beteta
	Congreso de la Unión / Presidente Vicente Fox


	APRUEBAN INICIATIVA PARA REELECCIÓN DE DIPUTADO Y SENADORES

	Programa
	AM
	Hora
	06:22
	Estación/Canal
	Azteca / 13

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Sergio Vicke
	Reelección de diputado y senadores


	EN EL SENADO APRUEBAN LA CREACIÓN DE PARTIDOS LOCALES

	Programa
	AM
	Hora
	06:21
	Estación/Canal
	Azteca / 13

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Sergio Vicke
	Creación


	SE SUMA MADRAZO Y CALDERÓN AL “ACUERDO DE CHAPULTEPEC

	Programa
	Eduardo Ruiz Healy
	Hora
	06:04
	Estación/Canal
	1500 Am

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Eduardo Ruiz Healy
	Madrazo/ Calderón/ Acuerdo de Chapultepec


	¿CÓMO SE SIENTE DESPUÉS DE UN AÑO DE LOS LINCHAMIENTOS EN TLÁHUAC?: EL PÚBLICO PREGUNTA A EBRARD

	Programa
	Monitor MVS
	Hora
	07:00
	Estación / Canal
	112.5 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	José Gutiérrez Vivó
	Marcelo Ebrard / Radioescuchas


	A UN AÑO DE LOS LINCHAMIENTOS EN TLÁHUAC, NO HAY AVANCES

	Programa
	Once Noticias

Primero Noticias
	Hora
	06:09

06:09
	Estación/Canal
	Canal 11

Televisa / 2

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Gabriela Calzada

Mario González

Carlos Loret de Mola
	Linchamientos en Tláhuac


	EL PARTIDO DEL TRABAJO HARÁ ALIANZA CON EL PRD PARA LAS ELECCIONES FEDERALES DEL 2006

	Programa
	El Cristal con que se Mira
	Hora
	08:23
	Estación/Canal
	Televisa / 4

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Víctor Trujillo
	PT / PRD


	EL SUBCOMANDANTE MARCOS DISUELVE EL FZLN

	Programa
	El Cristal con que se Mira
	Hora
	08:22
	Estación/Canal
	Televisa / 4

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Víctor Trujillo
	FZLN


	EL SNTE ARREMETE CONTRA MADRAZO

	Programa
	AM
	Hora
	06:21
	Estación/Canal
	Azteca / 13

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Sergio Vicke
	SNTE vs Madrazo


	LAS ENCUESTAS SOBRE LAS PREFERENCIAS ELECTORALES ¿DETERMINAN EL SENTIDO DE SU VOTO?

	rograma
	El Cristal con que se Mira
	Hora
	09:00
	Estación/Canal
	Televisa / 4

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Víctor Trujillo
	“Calambre de Hoy”


Comisión de Justicia, Mesa Directiva

	Radio Formula 1500 am

Eduardo Ruiz Healy y sus 40 Comentaristas

(06:08) (maga) 23/11/05
	
	LA CÁMARA DE DIPUTADOS MODIFICÓ LA LEY DE AMPARO

	Eduardo Ruiz Healy, conductor: La Cámara de Diputados modificó la Ley de Amparo para evitar que esa figura legal sea usada por evasores fiscales, contrabandistas, operadores de “giros negros”, narcotraficantes y otros delincuentes. La reforma es respuesta al cúmulo de amparos otorgados por jueces a empresas y personas que evaden el pago de impuestos, operan giros negros, importan ilegalmente mercancías o trafican con drogas. También se negarán los amparos a empresas o personas que impidan medidas para combatir epidemias, enfermedades exóticas o campañas contra el alcoholismo y la venta de sustancias que envenenen al individuo. Los jueces tampoco podrán otorgar amparos a quien con sus actividades produzca daño al medio ambiente, al equilibrio ecológico o que por ese motivo afecten la salud de las personas.


Inicio 
Comisión de Hacienda 

	Radio Formula 1500 am

Eduardo Ruiz Healy y sus 40 Comentaristas

(06:10) (maga) 23/11/05
	
	LA CÁMARA DE DIPUTADOS REFORMÓ LA LEY DEL IMPUESTO SOBRE AUTOS NUEVOS

	Eduardo Ruiz Healy, conductor: La Cámara de Diputados reformó la ley del Impuesto Sobre Autos Nuevos, exentando del impuesto a los vehículos con valor de hasta 150 mil pesos y reduciendo el 50% del ISAN a los que cuesten de 150 mil uno a $190 mil pesos.


Inicio 

Comisión de Energía, Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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Cúpula Empresarial

Oscar Mario Beteta

23/11/05      (06:17)      (act)
	
	DIPUTADOS EXHORTAN AL PRESIDENTE APLICAR UN DESCUENTO AL GAS LP

	 Juan Manuel de Anda, colaborador: Los legisladores exhortaron al Presidente Fox a que se otorgue un descuento especial al gas LP y gas natural, de uso domestico, en el norte del país, durante la temporada invernal. 


Inicio 

Comisión de Seguridad Pública, Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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Cúpula Empresarial

Oscar Mario Beteta

23/11/05      (06:08)      (act)
	
	FOX REITERA EL LLAMADO AL CONGRESO DE LA UNIÓN PARA QUE APRUEBE LAS REFORMAS DE SEGURIDAD Y JUSTICIA

	 Juan Manuel de Anda, colaborador: El Presidente Vicente Fox hizo un nuevo llamado al Congreso de la Unión para que se  aprueben las reformas de Seguridad y Justicia Penal; con las cueles, aseguró, serán el instrumento para ganar con mayor prontitud la batalla contra la delincuencia.   


Inicio 

Mesa Directiva 
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AM

Sergio Vicke

23/11/05      (06:22)      (jcpc)
	
	APRUEBAN INICIATIVA PARA REELECCIÓN DE DIPUTADO Y SENADORES 

	Sergio Vicke, conductor: Los senadores también aprobaron una nueva iniciativa para hacer válida la reelección legislativa, de diputados y senadores,

Sólo podrán ser reelegidos quienes hagan campañas políticas, de esta manera, hacen de lado a los llamados “plurinominales”. 


Inicio 

Comisión del Distrito Federal 
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AM

Sergio Vicke

23/11/05      (06:21)      (jcpc)
	
	EN EL SENADO APRUEBAN LA CREACIÓN DE PARTIDOS LOCALES 

	Sergio Vicke, conductor: En el Senado de la República dan luz verde a la creación de partidos políticos locales en el Distrito Federal.

Actualmente estos partidos existen únicamente en interior del país, los senadores aprobaron, por mayoría, las reformas a la Constitución y fueron enviadas a la Cámara de Diputados para su análisis y su ratificación.


Inicio 

Acuerdo de Chapultepec
	Radio Formula 1500 am

Eduardo Ruiz Healy y sus 40 Comentaristas

(06:04) (maga) 23/11/05
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Hoy x Hoy, Carmen Aristegui

(07:26) (maga) 23/11/05

REPORTE 98.5
Guillermo Ortega Ruiz 

(07:20) (maga) 23/11/05
	
	SE SUMA MADRAZO Y CALDERÓN AL “ACUERDO DE CHAPULTEPEC”

	Eduardo Ruiz Healy, conductor: Los candidatos presidenciales del PAN, Felipe Calderón, y del PRI, Roberto Madrazo, junto con los dirigentes nacionales de sus partidos, suscribieron ayer el llamado "Acuerdo de Chapultepec" para el crecimiento económico y el empleo que impulsan diversos sectores de la sociedad, entre ellos el empresario Carlos Slim. Los gobernadores del país también suscribieron ayer unánimemente el Acuerdo, elogiándolo en nombre de todos, el gobernador priísta de Nuevo León, Natividad González Parás, el panista de Guanajuato, Juan Carlos Romero Hicks, y la perredista de Zacatecas, Amalia García. El PRD informó que suscribirá el Acuerdo hasta que tenga su candidato oficial a la Presidencia.


Inicio 

Comisión de Seguridad Pública 
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José Gutiérrez Vivó

23/11/05      (07:00)      (act)
	
	¿CÓMO SE SIENTE DESPUÉS DE UN AÑO DE LOS LINCHAMIENTOS EN TLÁHUAC?: EL PÚBLICO PREGUNTA A EBRARD

	José Gutiérrez Vivó, conductor: Me comenta el Señor Sánchez (radioescucha) dice que le gustaría preguntar a Marcelo Ebrard ¿Cómo se siente después de un año de los linchamientos de Tláhuac?    


Inicio 

Seguridad Pública 
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Gabriela Calzada /     Carlos Loret de Mola

Mario González 

23/11/05      (06:08)      (06:09)         (jcpc)
	
	A UN AÑO DE LOS LINCHAMIENTOS EN TLÁHUAC, NO HAY AVANCES  

	Gabriela Calzada, conductora: Este miércoles se cumple un año de los linchamientos a policías en la delegación Tláhuac.

Ya ha pasado un año de estas imágenes desgarradoras que dieron la vuelta al país y lamentablemente, 365 días después, muchas preguntas siguen sin respuesta y las investigaciones avanzan muy poco.

Taira Villarreal, reportera: El 23 de noviembre del 2004, tres agentes de la Policía Federal Preventiva fueron linchados y dos de ellos fueron quemados vivos en la delegación Tláhuac, Víctor Mireles, Cristóbal Bonilla y Edgar Moreno quienes realizaban una investigación en cubierta del combate al narco-menudeo fueron victimados por una turba que los acusó de un supuesto secuestro que resultó ser sólo un rumor, sólo uno de ellos sobrevivió.

A un año de estos hechos, 32 personas continúan sujetas a proceso penal y 10 órdenes de aprehensión están pendientes de ejecutarse, además, la Procuraduría General de la República no ha exonerado a José Luis Figueroa, ex comisionado de la Policía Federal Preventiva y a Marcelo Ebrard, ex secretario de Seguridad Pública capitalino, ambos destituidos por el Presidente de la República, Vicente Fox, el 6 de diciembre.

Por su parte, el Gobierno del Distrito Federal consideró que las autoridades locales como las federales aprendieron la lección.


Inicio 

Seguridad Pública 
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Víctor Trujillo

23/11/05      (08:23)      (jcpc)
	
	EL PARTIDO DEL TRABAJO HARÁ ALIANZA CON EL PRD PARA LAS ELECCIONES FEDERALES DEL 2006

	Víctor Trujillo, conductor: Hasta ayer en el Partido del Trabajo no se definían a quién iban a apoyar en las elecciones presidenciales, hay un segmento que está opinando que el apoyo debería de ser a Andrés Manuel López Obrador, pero también había un segmento en el PT que estaba pensando en la opción de Roberto Madrazo.

Le agradezco mucho al diputado del PT Oscar González que esté en la línea y te agradezco mucho que los informes. ¿Qué pasó esta mañana?

Oscar Gonzáles: Terminaron ya las pláticas con el Partido de la Revolución Democrática y prácticamente, Víctor, y para conocimiento tuyo y de tu auditorio, el Partido del Trabajo hará alianza con el PRD para buscar la Presidencia con Andrés Manuel López Obrador, esto implica que iremos juntos en las elecciones federales de julio del próximo año.


Inicio 

Seguridad Pública 
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Víctor Trujillo

23/11/05      (08:22)      (jcpc)
	
	EL SUBCOMANDANTE MARCOS DISUELVE EL FZLN 

	Víctor Trujillo, conductor: El subcomandante Marco anunció la disolución del Frente Zapatista de Liberación Nacional, brazo político de la guerrilla zapatista, alzada en armas al sur de la República Mexicana para refundar otra organización y pacífica. 


Inicio 

Comisión de Educación 
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AM

Sergio Vicke

23/11/05      (06:21)      (jcpc)
	
	EL SNTE ARREMETE CONTRA MADRAZO

	Sergio Vicke, conductor: El SNTE arremetió contra Roberto Madrazo, publicó un desplegado con el título “Con Madrazo no”.

El documento acusa al candidato electo del PRI a la Presidencia de la República de ofender varias veces a los profesores.

Por su parte, el tabasqueño confirma que las descalificaciones van a seguir y el reto de su partido es mantenerse unido.


Inicio 

Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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Víctor Trujillo

23/11/05      (09:00)      (jcpc)
	
	LAS ENCUESTAS SOBRE LAS PREFERENCIAS ELECTORALES ¿DETERMINAN EL SENTIDO DE SU VOTO?


	LAS ENCUESTAS SOBRE LAS PREFERENCIAS ELECTORALES ¿DETERMINAN EL SENTIDO DE SU VOTO?

1)                                                                                                                       13 %


2)                                                                                                                       85 %

Total de llamadas 2834


Inicio 

SI





Miércoles 23 de Noviembre de 2005








NO                                     





VESPERTINO





Miércoles 23 de noviembre de 2005











NOCTURNO





Miércoles 23 de noviembre de 2005
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